
Naše Lašovice

Milí občané a přátelé obce Lašovice,
v září uplynuly tři roky od chvíle, kdy jste
nám ve volbách do obecního zastupitelstva
dali důvěru spravovat naši obec. Máme za
sebou tři čtvrtiny práce a čeká nás poslední
etapa. Minulé roky utekly jako voda a věřím,
že se nám podařilo posunout několik
důležitých věcí kupředu. A co bychom rádi v
tom posledním roce dotáhli do konce?

Za mě předložím zastupitelstvu realizaci
dětského hřiště. Ostatně to je jeden       
z hlavních bodů, do kterých jsme       
s volbami šli. A vzhledem k tomu, že se
znovu otevřela možnost čerpat středočeský
dotační fond, který je pro obce nárokový, tak
proč toho nevyužít. Pokud se ale vy sami
domníváte, že by se peníze z fondů měly
využít na jiný projekt, přijďte nám to říct
nebo nám napište na obecní e-mail. Za
každý názor jsme rádi.

Nedávno jsme také dokončili zadní stranu
autobusové zastávky. Během podzimu
dojde ještě k předělání kontejnerového stání
u hospody.

I přesto, že čtyři roky nejsou úplně dlouhá
doba, myslím si, že se nám povedla spousta
hezkých projektů. Přeji vám všem poklidný    
a příjemný podzim!

Adéla Jirásková
starostka obce

Jak jste si jistě mohli všimnout, během léta konečně
proběhla výstavba nové lávky k vlakové zastávce             
a demolice té stávající. Jsme opravdu rádi, že máme
konečně novou lávku, po které můžeme bez obav
všichni chodit. 

Cesta k udělení stavebního rozhodnutí byla zdlouhavá,
ale nakonec se v červnu povedlo a stavba mohla začít.
Jelikož ale výroba ocelové konstrukce trvá, během léta
musel být z důvodu naprosto havarijního stavu stávající
můstek uzavřený. Povedlo se nám alespoň posílit
autobusovou dopravu, která zůstane zachovaná v této
frekvenci minimálně do konce tohoto roku, možná         
i déle. 

Na konci srpna stavební firma osadila novou lávku a tu
původní, která tu stála ještě od časů první republiky,
zbourala. Věříme, že nám všem nová lávka dobře
poslouží a přinese radost.

Úvodník starostky
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Nová lávka k vlakové zastávce 
konečně stojí!
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